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havi 16 fill, postaköltséggel több. 
Lapzárta szombaton délelőtt.

Az elnapolás.
Amikor a képviselőháznak jelenleg 

érvényes házszabályai tárgyalás alá kerültek, 
a kormánynak az volt az álláspontja, hogy 
a törvényhozás törvényalkotó munkálkodásé 
nak súlypontja a bizottságokba helyezendő. 
A házszabály-javaslat megvitatása alkalmával 
kiderült, hogy a Ház nagy többsége osztja 
ezt a felfogást és sokkal több, sokkal ala 
posabb és körültekintőbb munkát vár a 
parlamenttől, ha a véget érni nem akaró 
plenáris szónoklatok helyett a javaslatok 
essenciális részét a bizottságok tárgyalják le 
alaposabban. Sőt arról is sikerüli különösen 
angol példákra való ulalás által meggyőzni 
a közvéleményt, hogy a bizottsági tárgyalás 
gyorsitta a törvényhozás működését.

Aktuálisnak tartjuk e reminiscenciák 
felemlitését azért, meri a Ház legutóbbi ülé­
sén napirendi vitát ptovokált az ellenzék s 
az ülések elnapolását abból az okból eile 
nezte, hogy égetően sok kérdés vár sürgős 
megoldásra s igy nem indokolt a parlament 
szüneteltetése. Ezzel szemben Szabó Sándor 
ötletesen mulatott rá arra, hogy a Ház tagjai 
épp a közeli napokban annyira foglalkoztatva 
vannak a bizottságokban, hogy ezt megsiny- 
lené a nyilvános ülések látogatottsága. Mert 
az a fizikai törvény, hogy egy ember egy­
szerre két helyen nem lehet, igen természe­
tesen a képviselőkre nézve is áll. Szüksé­
gesnek és helyénvalónak találta ennélfogva 
a nyilvános ülések elnapolását, épp abból 
az okból, hogy a képviselők annál nagyobb 
intenzivilással vehessenek részt a bizottsági 
tárgyalásokon. Felszólalása nyomán a többség 
ezt az indoklást magáévá lelte s igy rövid 
időre elnapolta magát a Ház.

Eddig teljesen rendben volna a dolog, 
az ellenzék azonban, miként Madách Luciferé, 
nem adhat mást csak azt, ami lényege, az 
elnapoló határozat indokául azt kezdette 
pengetni, hogy erre a kormánynak azért van 
szüksége, mert el akarja zárni Friedrich 
Istvánt attól, hogy ismert interpellációját a 
szerdai napon elmondhassa. Erre már csak­
ugyan nem lehet egyébbel, mint mosollyal 
felelni. Mert állíthatná ezt az ellenzék akkor, 
ha a kormány úgy „sprengolta“ volna a 
parlamentet, hogy az belálhalatlanul hosszú 
időn belül ne ülésezzék. Erről azonban szó 
sincs, mindössze csak tárgyalás-technikai 
okokból múlhatatlanul szükséges rövid szü­
netről. Lehet, hogy spéciéi Friedrich István­
nak, aki sosem idegenkedik attól, hogy a 
saját hangját hallja és hallassa, sürgős az a 
bizonyos interpelláció, azt azonban biztosan 
tudjuk, hogy az országnak nem, igy tehát 
érdemileg teljesen mindegy, hogy az szerdán, 
vagy csak egy pár nap elmúltán lesz a 
Házban előadva. Bármennyire türelmetlen­
kedik is tehát Friedrich István, meg vagyunk

győződve róla, hogy ezt a kis halasztást el 
tudja szenvedni a nemzet. Mert az ország­
nak az az érdeke, hogy parlamentje jól 
működjék. Ennek kritériuma pedig nem az 
állandóság, hanem az alaposság. Ez a tétel 
azt hisszük vitathatatlan, különösen ha még 
hozzávesszük azt, hogy a parlamenti bizott­
ságok e rövid szünet alatt is á'landóan 
munkában vannak s igy a parlamentáris élet 
voliaképen nem szünetel. Már pedig a bi 
zoltsági tárgyalások épen olyan parlamenti 
funkciók, mint a nyilvános, meri hisz mind­
kettő a nemzet érdekét szolgálja Csak most 
pillanatnyilag az a helyzet, hogy az előbbi 
a sürgősebb

Elég volt és ne tovább!
Irta: Hunyady Imre városi képviselő.
Erkölcsi kényszer hatása alatt Írom le 

a fenti címet, mert nem az eeyéni érdek és 
nem a pártpolitika az. amely tollat ad ke 
zenibe, hanem a pártatlan igazság és a vá­
rosunk sorsáért és jövőjéért való aggódás 
Mint egyszerű, nem tollforgató ember, el 
fogom mondani a sziniga,ságot azokról az. 
egyéni és várospolitikai vonatkozásokról, 
amelyek a hőforrás kibuggyanása ó:a lassan- 
lassan beborították Hajdúszoboszló városát

A sors különös csapása, hogy ennek a 
városnak a történelem legrégibb ideiétől 
kezdve mindig a lét és a nemlét aggasztó 
kérdésével kellett megküzdenie annak eile 
nére, hogy a hajduvárosok között nem utolsó 
helyen áilotl.

Miért ? Mert hiányzott nálunk az őszinte 
igazságon és szereleten felépülő egyetértés 
és ha magtalálta is ez a város a rátermett, 
odavaló vezetőit, az akadékoskodások ezer­
féle nehézségeivel és akadályaival kellett 
megbirkózni 1

Ma százszor inkább igy van ez, mint 
valaha! 1

Körülbelöl egy esztendővel ezelőtt, ami­
dőn a minisztériumok feloldották a fürdő-- 
részvénytársasággal köiött szerződésünket, 
dr. Balázs Endre lakásán megalakítottuk az 
u. n. városi pártot, azzal a célzattal, hogy a 
nagyon is kiürült városi pénztárból nem 
engedjük elvenni a természet csodája által 
ajándékozott filléreket és visszavesszük a 
város kezelésébe a gyógyfürdőt.

Azok verték akkor legjobban a házi- 
kezeiésbevétel harangját, akik saját maguk 
is megszavazták és odaadták „egy tál len­
cséért“ a hőforrás kihasználási jogát.

Megindult az akció a fürdőért sok 
közgyűlési csatával és hírlapi cikk utján, 
mert egyaránt át voltunk hatva a házikeze 
lésbevétel gondolatától, még inkább az annak 
nyomábajáruló jövedelmi lehetőségektől.

Bélieky Lajos ref. lelkész ur került a 
mozgalom élére. Akkor az újságok sok cikket

is hozlak arról, hogy mi készül Szoboszlón 
s figyelmeztettek bennünket, hogy jó lesz 
vigyáznunk 1

Nem hitlünk az újságoknak és mindent 
elkövettünk, hogy az ügy személyi és poli­
tikai háttere tisztáztassék. A továbbiak folya­
mán a helyzet odafejlődött, hogy a polgár- 
mester ellen fegyelmi vizsgálatot kénünk és 
türelemmel vártuk e fegyelmi ügynek eldől­
tél, mert ez volt hivatva igazolni azt, hogy 
hol van a hiba Szoboszlón a fürdőügy és az 
adósságnak óriási súllyal reánknehezedő 
kérdésében.

Nemsokára a polgármestert állásától 
fel is függesztettük a.városi párt vezérei által 
összeszedett vádpontok alapján, hogy aki 
bűnös, hadd bűnhődjék. A főispán azonban 
csakhamar visszahelyezte állásába, mert a 
vádpontoknak semmi komolyabb alapját nem 
találta, a várost pedig — mint mondotta — 
az időe'őtti anyagi összeomlástól mén­
téllé meg.

Mikor azt indítványoztam, hogy ha 
igazak a vádak, függesszük fel még egyszer 
a polgármestert, mert nem gyerekjáték az 
ilyesmi, szánalmasan leszerellek vezetőink, 
mire egyedül felebbeztem meg a visszahelye­
zés! határozalot a belügyminiszterhez, azt 
mondván, hogy vagy van igazunk, vagy 
nincsen.

A városi párt vezetői nem felebbezlek, 
mert a főjegyző és tanácsnok választás sür­
gős kérdése vonta el a figyelmüket a polgár- 
mester ellen inditctt akció és a fürdőügy 
gyökeres megoldásától. A főjegyző, illetve a 
tanácsnok választásnál azután olyan nem várt 
akadályok merültek fel, amelyekre senkisem 
számított; később a polgármester ellen indí­
tott fegyelmi eljárás sikerébe vetett bizalom 
és remény is megingott s ily körülmények 
között kellett megszületnie a szoboszlói 
Kossuth-serleg avató bankettnek, abban a 
reményben, hogy a kibontott szélsőellenzéki 
zászló meghozza majd a kívánt sikert. Ez a 
göröglüz, amely az országos politika posvá­
nyáit is szolgálta egyúttal, eredményezte 
aztán a november 3-iki törvényhatósági vá­
lasztásokat.

Közben azonban megjött az ítélet a 
dr. Erdős Kálmán ellen indított ügyben, 
amely a polgármester hivatalfőnöki felelőssé­
gét megállapítja ugyan, azonban kimutatja, 
hogy a felhozott vádpontokat a vádirók iga­
zolni nem tudták és teljességgel lényegtelenek 
s legnagyobbrészt egyes előadó tisztviselők 
mulasztásaiból erednek, amelyekért a polgár- 
mestert is terheli némi részben a felelősség. 
Ennyi a száraz valóság. Nem lényegtelen 
azonban, hogy a jobbra-balra való vizsgála­
tok újabb tetemes költségeket csináltak a 
sárgaföldig leadósodott város terhére, ami 
egyetlen kézzelfogható — sajnos fizetendő — 
eredmény a vádpontokból.

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel

ékszerész üzletét
a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában

ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany ÉS EZÜSt Éhszgrehet!
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Független Hajdúság 49. sz.

így állván a helyzet, a törvényhatósági 
választásoknál egy nagy győzelmet kellett 
produká'ni hogy a rosszul sikerült fegyelmi 
ügyek nyomán kialakuló tisztánlátást még 
idejében megakadályozzák és port hintsenek 
azok szemébe, akik tévútra lettek kanyarilva. 
Egyszóval eljutottunk a titkos ideálhoz, az 
országos ellenzéki politika megvalósulásához 
és nemsokára eljutunk az általános tisztuji- 
táshoz is, amely ismét el fogja vonni a 
vezetők figye'mét a fürdőügy megoldásának 
égető kérdésétől.

A csütörtöki közgyűlésen felolvasták 
előttünk azt az Ítéletet, amely tisztán mutatja 
a helyzetet. Elmentünk a legvégső határig, 
hogy a fegyelmi ügy minélelőbb végetérhes- 
sen s a köznyugalom és a béke mihamarább 
helyreálljon. Mert ezek nélkül nem láttuk 
biztosítva a város jövőjét. Csütörtökön meg­
hallottuk a fegyelmi ítéletet teljes részleteiben. 
Ekkor azonban előttünk szélfoszlott minden, 
mert az összes vádpontok buborékként szét­
hullottak, sőt egyes vádpontok nevetségessé 
is váltak Ezekután én nem szavazhattam a 
felebbezés továbbfolytatására, mert a vád 
pontok a ap alansága előttem beigazolva lett

Azt hiszem, hogy az elmondottakból 
mindnyájan levonhatjuk a tanulságot és 
megállapíthatjuk, hogy nincs tovább értelme 
a harciriadónak és küzdelemnek, elveszítvén 
az minden komolyságát és tárgyilagosságát. 
Elég voil és ne tovább! Mert aki még ezek 
után is továbbfolytatja, nyíltan bevallja, hogy 
nem a varos érdeke fontos előtte.

A kibontakozást egy jobb és elfogad 
hatóbb, föltétlenül és kizárólag csak a város 
érdekeit és előnyeit szolgáló alapon, de min­
denkor a tiszta igazság és egyetértés jegyé­
ben kell keresnünk 1

Miért van szükség
nemzeti munkavédelemre?
A „Független Hajdúság“ hasábjain már 

több ízben rámutattunk arra a nagyjelentőségű 
szervezkedésre, melyet a Nemzeti Munka- 
védelmi Hivatal országszerte kifejt. Hang­
súlyoztuk, hogy ez a törvényesen megalapozott 
apparátus, mely a magyar királyi bel ügy 
minisztérium hivatalos szerveként működik, 
nemcsak politika mentes, de egyszersmind 
olyan szervezkedés is, mely a nyugati álla­
mok mintájára kizárólag csak szociális célokat 
szolgál, mikor a nemzeti munkateljesítés 
rendjét és folytonosságát kívánja biztositani

A magyar polgári és munkás-társadalom 
minden tagjának meg kell értenie, hogy a 
munkavédelmi szervezet nem antiszociális és 
nem sztrájktörő intézmény: épen ellenkezőleg 
olyan országos a'akulat, mely elsősorban a 
kisemberek érdekeit tartja szeme előtt s így 
egyenesen szociális szempontok vezetik mun­
kájában. A Nemzeti Munkavédelem gazda 
sági mozgalmaiban nem gátolja a munkás 
ságot: egyedüli célja, hogy a közüzemek 
munkáját olyan alkalmakkor is biztosítja, 
amikor azoknak akadályozása esetén a tár­
sadalom felforgató erői elsősorban a nincs­
telen embereket fosztaná meg az elsőrendű 
életszükséglet lehetőségeitől. Esetleges akció­
kifejtése kizárólag a közüzemekre vonatkozik, 
igy például ha a világítás, vagy vizszolgál- 
latás rendjét kellene megvédenie, ami szintén 
a kisemberek éle:szükségle'éhez tartozik, 
mert épen a szegény emberek azok, akik 
ezeket anyagi feltételek hiányában nem len 
nének képesek más u‘on előteremteni.

Minden magyar po'gárnak úgy az 
állami rend, mint a saját érdeke szerint is 
kötelessége résztvenni a Nemzeti Munka- 
védelem szervezetében. (Debreceni hivatala 
Kossuth-u. 11. szám alatt működik, ahol a

jelentkezőknek a szükséges útbaigazításokat 
megadták) Keret i között helyet foglal a 
polgári társadalom minden hazafiasán gon- 
do'kodó rétege, mely szociális felfogását az 
állami munkarend biztonságának akaratával 
egyesíti. Hogy a Munkavédelem mennyire 
távoláll mindenféle antiszociális vonatkozástól, 
azt éppen a német birodalom volt elnökének, 
a szociáüsía Ebertnek gondolkodása mutatja, 
aki 1918-ban maga sürgette felállítását. Ezt 
bizonyítja Franciaország példája is, melynek 
munkavédelmi szervezkedésére a „Nemzeti 
Munkavédelem“ c folyóirat ismertető cikke 
vet éles világot

11 I lí E Ív.
— A református templomban ma

délelőtt prédikál Demjén Ferenc lelkész, 
fél 11 órakor a gyermekistentiszteleten és 
délután Kovács Lajos vallástanitó-lelkész

— Vallásos összejövetel. Ma délután 
5 órai kezdettel a központi elemi iskola nagy­
termében, Be lilén Gábor halálának 300 éves 
évfordulója alkalmából, vallásos összejövetel 
lesz, melynek műsora a kővetkező: 1. Köz­
ének : 98. dicséret 1. verse. 2. Imádkozik: 
Béiteky Lajos lelkész. 3. „Jehova“ énekli 
a Vegyeskar iványi Antal karnagy vezetésével. 
4. „Bethlen." Irta: Kádár Géza, szavalja: 
Somogyi Ete'ka 5. Emlékezés Bethlen Gábor­
ról, halála 300 éves évfordulója a'kalmával. 
Tartja: Kovács Lajos vallástanitó-lelkész.
6. Händel: „Largó“ hegedűn játsza dr. Balta 
István orvos, Iványi Antal karnagy kíséretével.
7. „Adventi vendég“ Varacsdy Imrétől, sza­
valja : Gyárfás Éva IV polg oszt. tanuló.
8. Közének: CXXXVill. zsoltár 1. verse. 
Az ajtóknál az „Egyházi Híradó“ nyomtatási 
költségeinek fedezésére történik gyűjtés.

— Baltazár püspök Rothermere 
lordhoz megy. Dr Baltazár Dezső püspök 
január hónapban Angliába megy Rorlhermere 
lord meglátogatására. Eredetileg a látogatás­
nak ebben az évben kellett volna megtör­
ténni, azonban a püspök sokoldalú elfoglalt­
sága és a közelgő ünnepek, valamint a lord 
külföldi útja miatt januárra maradt.

— Dr. Tury Zoltán kir. közigazgatási 
bíró második közgazdasági szabadelőadását 
szombat este tartotta meg a tagok nagyfokú 
érdeklődése mellett a Kaszinóban. A tudós 
jogászt, birót és közgazdászt meleg ünnep­
lésben részesítette a hallgatóság.

— A református iskolaszék november 
28-án Béiteky Lajos lelkész elnöklete alatt 
ülést tarlóit. Az ülés az iskolák belügyeivel 
foglalkozott.

— Hajduvármegye törvényhatósága
dec. 12-én tartja Debrecenben a megyei 
székházban tisztújító székét Legnagyobb 
érdeklődés az aiispáni szék betöltésére irá­
nyul. Úgy vagyunk értesülve, hogy az alis­
pán! állás kérdése már az első szavazásnál 
eldől. A közhangulat ebben a kérdésben már 
döntött.

— Az olasz kultuszminiszter láto­
gatása Magyarországon Balbinó Giuliano 
olasz nemzetneveiésügyi miniszter az elmúlt 
héten viszonozta gróf K'ebelsberg kultusz­
miniszter múlt évi olaszországi látogatását. 
Az olasz kultuszminiszter megjelent Debre­
cenben is, ahol az egyetemet tekintette meg. 
A képviselőház keddi ülésén is megjelent az 
olasz kultuszminiszter néhány olasz és magyar 
ur társasagában, ahol a kormánypárt tagjai 
melegen ünnepel'ek, mig a szociáldemokraták, 
szokásukhoz híven, parázs ellentüntetésbe 
kezdtek, amivel a vendégjogot alaposan meg­
sértették A kultuszminiszter szerdán utazott 
vissza Olaszországba.

— A hajdúnánási ref. tanítótestület
dec 5-én vesz búcsút nyugalombavonuló 
volt igazgaióianilójától, Bán Gézától. A ben 
sőségleljes ünnepséget lársasvacsora fogja 
követni a refl iskola helyiségében A bucsu- 
ünncpélyen résztvesz nemcsak a ref egyház, 
iskola és presbitérium, hanem a város egész 
társada'ma, továbbá az ORTE és az egyház 
megyei tanítóegyesület vezetősége.

— Barabás Samu képviselő beszá­
molója Vámospércsen. Barabás Samu 
országgyűlési képviselő vasárnap, f. hó 24-én 
Vámospércsen kerülete egyik nagy községé­
ben tarlóit beszámoló beszédet nagyszámú 
közönség jelenlétében. A mindvégig nagy 
érdeklődéssel hallgatott beszámoló beszédben 
feltárta az ország szomorú helyzetét, szólott 
a keleti jóváiételi bizottság munkájának ered­
ményéről, a mai gazdasági viszonyokról, 
majd végezetül halározati javaslatot nyújtott 
be, amit a népgyülés közönsége egyhangúan 
magáévá tett s kimondotta, hogy egyhangúlag 
csatlakozik a revíziós ligához, továbbá kéri 
a kormányt az uzsora letörésére, a fagykár- 
sujtotta szőlősgazdák kölcsönnel való ellátá­
sára. helyes gazdasági politikával az adó­
alanyok megerősítésére, hogy a közterheket 
könnyebben viselhessék, valamint a szőlőmun­
kások részére munkaalkalmakról való gondos- 
kádasra, illetve a bagaméri, u;létai és nyir- 
acsádi megyei utak kiépítésére. A választó­
polgárság bizalmát fejezte ki Barabás Samu 
képviselőnek s ragaszkodását nyilvánította 
gróf Bethlen István miniszterelnök iránt, 
akit táviratilag üdvözölt.

— Esperest beiktatás. Fényes és 
lélekemelő ünnepségek között ment végbe 
nov. 24-én a közszeretetben álló Azlen Emil 
hajduszoboszlói r. kath. esperes-plébánosnak 
esperes! beiktatása. A beiktatást Énekes János 
preláius-kanonok, szabolcsi főesperes, nyíregy­
házai lelkész végezte. A beiktatáson meg­
jelentek Dessewffy Elemér püspökladányi és 
dr. Králik József nádudvari lelkészek is. A 
r. kath. templomban lefo yt ünnepi isteni­
tiszteleten a beiktató beszédet Énekes János 
szabolcsi főesperes, prelálus-kanonok tartotta. 
Az ünnepi istenitisztelet alkalmából a temp­
lom zsufolásig meglelt a hívőkkel. Isteni­
tisztelet után tisztelgések voltak a r. kath 
plébánián, majd a Kaszinó helyiségében 140 
terítékes társasebéd volt. Itt megjelent a vá 
ros egész társadalma. Az ebédet a helybeli 
kath. népszövetség rendezte. Az első fe'kö- 
szöntőt Énekes János főesperes mondotta a 
pápára, Szmrecsányi érsekre és Horthy Miklós 
kormányzóra. Dr. Érdős Kálmán polgármester, 
mint a helybeli r. kath. egyház világi elnöke 
köszöntötte Azlen esperest. Horváth Ferenc 
áll. polg isk. tanár, a helybeli kath. nép- 
szövetség elnöke a szövetség tagjainak sze- 
retetét, ragaszkodását, Demjén Ferenc lelkész 
a ref. egyház bensőséges üdvözletét tolmá­
csolta. Körner Géza ny. rendőrfőtanácsos, 
kaszinói elnök a helyi társadalom megbecsü­
léséről és szeretetérői biztosította az uj es 
perest. Jurikovszky József állampénztári igaz­
gató a r. kath. iskolaszék részéről köszöntői te 
Azlen esperest, aki hálás szavakban mon­
dott köszönetét a személyét ért kitüntető 
bizalomért. Béiteky Lajos ref. lelkész Énekes 
János prelátus-kanonokot és a megjeleni r. 
kath. lelkésztársakat, Fehér Gábor ny városi 
tanácsos az uj esperes jelenlevő édesanyját, 
Énekes főesperes az ünnepelt nőtestvérét 
éltelték a megjelentek élénk tetszése mellett.

— A városi képviselőtestületi vá­
lasztásokat Hajdúszoboszlón dec 8-án 
tartják meg. Közelebbi részletek mai lapunk 
más helyén foglaltatnak.

— Nádudvari papválasztás. Nádudvar 
református közönsége holnap fogja Veres 
Géza lemondásával, il'efve nyugalomba vo­
nulásával megüresedett lelkészi állását betöl­
teni. A pályázók közül különösebben Kovács 
Pál fegyverneki és Gargya Géza érendrédi 
lelkész neveit emlegetik. A választást Demjén 
Ferenc lelkész és Papp Sándor egyházmegyei 
tanácsbiró vezetik

— Karcagon újabb mélyfúrás indul.
Pávai V.ijna Ferenc bányafőtanácsos, aki a 
nyár folyamán H dmezővásárhely környékén 
föld'ani munkálatokat végzett, Karcagra uta 
zott, hogy o t a már sikeresen bevégzett 
mélyfúrás u án a második furópontot is 
kijelölje, amelynek célja az, hogy az annak 
idején hatalmas kitörésben megnyilvánult 
fö dgáz- és ásvány: élegeket mégtgyszer meg 
csapó ja.

Fájdalmak ellen
Aspirin - tabletták

Gyógyszertárakban kaphatók.
1

PÁLPUSZTASAJT VILÁGMÁRKA!

„ ., Képvis,
Hajdúszoboszló
lete nov. 28, 29 n
polgármester élj
gyűlést tarlóit, Jij 
jelent meg. ff 
közigazgatási bií0|, 
mányának dr. eJ 
hozott véghatározata 
olvasta fel dr. Máj 
A véghatározat mintfl 
a felhozott vádak 
a fokoza os felelős, 
az egyes tisztviselő 
késlekedés és hand 
részesítene. KörnerQ 
okáért a véghaláro 
ványozta. Béiteky | 
ványt tett arra, hói 
bezze meg a 
lása után Béiteky! 
33 szavazat ellenék! 
nem szavazóit, 91 j, 
csőn felvétele ügyéi« 
folytatják. A MagyaJ 
felszólítására elhatá
városi pénztár.....
jelentékeny összegei 
ügyben a továbbit 
polgármester, 
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Az 1930. évi ki 
gyűlés Béiteky 
napirendről, hogy' „ 
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Erdős Kálmán polgár 
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adjon az uj megalak

— Clemenca
Clemenceau a franci 
hosszas vívódás utál 
Végrendeletében azj 
szertartás mellőzését! 
híven aztán minden j 
csúszó nélkül hántol 
A e temetés pillanat 
hajón s kaszárnyát 
ágyuk. Bennünket I 
kellemesebb emlékei 
személyéhez, amennj 
kitottságunknak nemi 
erőszakos, kegyein 
politikája volt. A gylj 
sugallatára készüli.

— Köszönet, I 
val tapasztalt 
szőnöm mindazok» 
társasebéden való i 
tellek. Külön köszöl 
egyház, az izr. hitki 
becsű résztvételét, I 
ségének és a 
közreműködését.

- Az OMKEl 
jának helyiségfeli 
egybekötve ma estei 
menni a Rákóczi-v 
ségeiben. A tán 
jelentkeztek.

— Építési I 
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irodámhoz. Ízlés, 
tlkus olcsó megold 
épületét fogja kapn 
c. könyvemet 5Pl 
megküldöm. Epilí 
Érti Viktor építész» 
körút 2, II. 16.
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be december 5-én,J 
kezdettel a Turul-női 
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igazán bájosan. Kiset 
hajtás“ két felvonás«

— Kevés azt 
pénz. Az utóbbi i 
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l Erdős Kálmán

I rendkívüli köz­
városi képviselő

jzolnok-vármegye
loyelmi választ- 

mester ügyében 
„int két órán át 
r városi főjegyző.

I polgármestert 
en felmentette, 

ui án azonban 
E'etett hivatali 
íiatt dorgálásban 
liselő a jóbékesség 
isul vételét indit- 
fviselő ellenindit- 
határozalol feleb- 
|bbek hozzászó- 

ványát 45 szóval 
ák. 3 képviselő 

A városi köl- 
tgyalásokai újból 
£lt r. t. fizetési 
hogy mihelyt a 

Már eddig is 
It. A gyógyfürdő 

kok lefolytatására 
Bé'teky Lajos 

1929. évi pót- 
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hí, hogy helyet

kghalt Georges 
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, minden bu- 

Bldi maradványait 
halamennyi hadi- 
Iztüzet adtak az 
lkat nem a lég­
nek Oemenceau 
felenlegi megcson- 
riékbeni oka az ő 
Balomra törekvő 
lianoni béke az ő

Itatásom alkalmá- 
lést ezúton is kó­
la temp'omban és 
trésükkel megtisz- 
I hatóságok, a ref. 
[pviselőinek nagy­

kaszinó elnök- 
légnek lekötelező 
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társasvacsorávai 
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orduljon építési 
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' mellett bárkinek 
Bonokét szerzek. 
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■uralkodó és kancel- 
ilhatatlan igaz szere- 

történetét mutatja 
kön este 6 és 8 órai 
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PHILIPS rádió
milyen jó, olcsó és könnyen kezelhető. 

Kapható:

JUHÁSZ LAJOS
villany- és rádió-üzletében (Árucsarnok 20)

üillanyuilágitási berendezesEh jutányoson!
Ugyanott é ő- és művirág alkalmi csokrok! 

Diszvázák és cserepek!
Tekintse meg kirakatomat!

— A „Magyar Otthon“ legújabb száma 
szenzációs tartalommal jelent meg. Közli: Nyáry 
László, Kilián Zoltán, lily János. Bozsay Margit, 
Gyula diák, Fábián F.rnő Írásait, Balázs J. iparmű­
vész „Kézimunka“ rovatát. Verseket közöl: Lőrinczy 
György es Oravelz Ödöntől. Nyá'y Andor folytatásos 
szatirikus regénye „A szoknyafovradalom“ és „János 
a vöröshadseregben“ egészítik ki a szspen illusztrált 
lapot. „Uj Termés“ rovatjában közli az uj irók 
munkáit. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhiva­
tal : Budapest, IX., Köztelek-utca 1.

— a ROYHÓ-fÉle Tiszaujlabi bajuszpedrő
mindenütt kapható.

— Emlékérem a világháborúban 
résztvetteknek. A Kormányzó Ur háborús 
emlékérmet létesített, melyet azok kaphatnak, 
akik a világháborúban akár a hadrakelt se­
regnél, akár a mögöttes országrészekben 
tényleges katonai szolgálatot teljesítettek. 
Megkaphatják az emlékérmet azok is, akik 
háborús sebesültek, vagy a hadifoglyok érde­
kében eredményes működést fejtettek ki, 
vagy akik közigazgatási, postai, vasúti, had 
ipari stb szolgálataikkal a hadrakell sereg 
érdekeit előmozdították. Megkaphatják az 
emlékérmet a hadiözvegyek, valamint a hadi 
árvák közül is a legnagyobb fiú.

— Csökkentik a képviselők lét­
számát. A minisztertanács komolyan foglal 
kozik azzal a gondolattal, hogy a mostani 
nehéz gazdasági viszonyokra való tekintettel, 
a választókerületek átcsoportosításával, csők 
kenlik a képviselők létszámát.

Női

mr

és hosszúlejáratú 
törlesztéses kölcsönöket

legelőnyösebben bonyolít le a

gazdasági Bank Bésztifnptsrsasáy
Hajdúszoboszlón.

í; Oltsd tó- és gcphiiris, i 
jj Boimiiimoiiogrotm-hiiazEs! jj

Szíveskedjék a csarnok udvarán lévő 
kézimunka üzletemet 
okvetlenül megtekinteni! Gyönyörű 
uj minták, gobelin képek, divány- 
párnák és sablon-minták érkeztek! 
Mindenféle kézimunka- és stoppoló- 
pamutok, gépselymek, cérnák, 
színes és fehér géphimző cérnák 
mélyen leszállított áron kaphatók!
5 nagy matring himzőpamut vásárlásn-d 
20 í, 5 kis mairingnál 10 f. engedmény!
Olcsó és ízléses előrajzolás! 
Pontos és figyelmes kiszolgálás! 
Piisszérozást is elvállalok! 
Ugyanott egy teljesen uj varrógép eladó.
Szives pártfogást kér:

Davidovits Ella.

— Számos női bajnál a természetes 
„Ferenc József“ keserüviz használata vég­
telen nagy megkönnyebbülést szerez A nő­
orvosi klinikák bizon>itványai tanusil ják, 
hogy a rendkívül enyhe ha'ásu Ferenc József 
vizet különösen a szülészeti osztályon a leg­
jobb sikerrel alkalmazzák. A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszerüzletekben kapható

— Hirdetők figyelmébe! Hirdetéseket 
Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában 
Kovács Kálmán nyomdai üzletvezető is felvesz 
tarifa szerint.

fii felöltők,
téli kabátok

szőrmével, vagy anélkül a legszebb kivitelben,

továbbá ruhák, női és férfi fehérnemüefc,
a legolcsóbb árakon készülnek:

Stuchlikné Tóth Róza
női szabónál

I. tized Muvesz-utca 35. sz. alatt.
Ugyanolt egy szép nagy öntött 
vaskályha igen olcsón eladó.

— Eltűnt egy kisgyermek. Kristóf? 
Gyula 11 éves gyermekmenhelyi ápoltat az 
intézet nemrégiben Hajdúszoboszlóra adla ki 
nevelő szülőkhöz. A fiúval nagyon meg vol­
tak elégedve a nevelő szülök s el ^ kép­
zelhető módon lepte meg okét kedden 
reggel a fiú eltűnése Azonnal bejelentették 
szoboszlói rendőrkapitányságnak, hogy a fiú 
eltűnt A szoboszlói rendőrség és a gyermek- 
menhely igazgatóságának feljelentése alap,an 
a rendőrség keresi a fiúcskát.

NyilttéP.ö)
Figyelmeztetés.

Tudomásámra julctl, hogy a városban 
burelárusitók járkálnak, söl még a vezetésem 
alatt levő Hevesmegyei Szőlőtermelők Bor­
pincészete gyöngyösi cég nevén is adlak el 
bort, cégem pedig megbízást senkinek nem 
adott s igy az iilelő cégbitorlást követett el, 
mit cégemnek be is jelentettem. Ennélfogva 
figyelmeztetem a nagyérdemű közönséget; 
hogy az ilyen szédelgők'ől óvakodjanak és 
ne vegyenek zsákba macskát. — Különben 
hallottam is, hogy a küldött borok meg sem 
felelnek az általuk bemutatott mintának.

Hajdúszoboszló, 1929 ncv. 29.
Tisztelettel: Szarka József, megbízott.

Nyilatkozat.
Alulírott kijelentem, hogy férjemért. 

Dobozi Imre helybeli VI. tized 33 szám 
alatii Madarász-utcai lakosért semminemű 
adósságot, kölcsönt, hitelt nem fizetek, jót­
állást nem teljesítek.

Hajdúszoboszló, 1929 nov. 30.
Dobozi Imréné Császi Piroska.

*) E rovatban foglaltakért nem vállal sajtójogi 
felelősséget a szerkesztő és kiadó.

3 lámpás rádiditészülék eladó.
Értekezhetni a Körner-cég központi irodájában.

49, sz. Független Hajdúság 3
— Anyakönyvi hírek. Eljegyzések: Posta 

Imre és Császi Róza. Vass Mihály és Szathmári 
Erz I, Holhos Lajos és Vágó Eszter, Széli János 
és Nagy Erzsébet. Házasságot kötöllek; B. Deák 
Lajos és Oyörfi Zsófia, Cs. Tóth Lajos is Bo dán 
Margit, Soós Bernét é- Lente Eszler. Halálozások: 
Csombordi Emma 2 hónapos, özv. K. Nagy Lajosné 
Ba'ogh Zsuzsánna 73 éves, Holhos László 71 éves, 
Jónás Anna 21 éves, Végh István 53 éves. Született:
7 fiú és 3 leány.

— Árverési hirdetési határidő helyre­
igazítása. Dr. Balázs Jenő debreceni lakos végre­
hajtatnak Orosz Lajos, illetve örökösei ellen indított 
ingatlan végrehajtási ügyben lapunk múlt heti szá­
mában közzéieti árverési hirdetmény-kivonatban 
közölt árverési határidő nem 1929 dec. 2-dika, hanem 
1929 dec. 9-dikének délelőtti 9 órája, helye Kaba, 
községháza.

A KÖRNER BÉLA ÖRÖKÖSEI tulajdonát képező

Bánom-M sző ő-földeh
együtt, vagy darabonként eladók.

Ma Rákóczi-ut 311. c) számú sarokház (4 
szoba, fürdőszoba és mellékhelyiségek­
kel), továbbá a II. t. 87-88. sz. kettős házasudvar.

Értekezni lehet a központi irodában.

Az uj közlekedési kódex.
(VI. közlemény)

Erősfényü (reflekforos) lámpát csak 
abban az esetben szabad használni, ha az 
a fényi, az úttestre lefe'é vetítő, vagy fény- 
tompitó készülékkel, esetleg tompított fényű, 
külön világitó testtel van ellátva Nem lakott 
területen más járómüvei, vezetett, vagy sza­
badon hajlott állattal ta'álkozás esetén a 
reflektor fényét lefe é kell vetíteni, vagy tom­
pítani kell, illetőleg a belső reflektoros lámpát 
el kell oltani.

Kellően nem világított lakott helyeken, 
csakis lefelé vetített, vagy tompi'o't fényű 
reflektoros lámpával szabad haladni, mig 
kellően világított lakott helyeken, reflektor 
egyáltalán nem használható.

16. §. A járómüvek és azok ter­
helésének terjedelme.

A közforgalom céljára szolgáló utakon 
közlekedő járómüvek és kézikocsik üléseikkel, 
kiugrásaikkal, rakományukkal és esetleg ki­
lengő egyébb alkotórészeikkel együtt legfel­
jebb 2'5 m szélesek és az ut szinétői szá­
mítva legfeljebb 4 métei magasak lehetnek. 
Ezeket a méreteket még akkor sem szabad 
túllépni, ha azt egyébként az ut szélessége 
megengedi. Keskenyebb utakon pedig csak 
olyan szélesen szabad megrakni a járómüvet, 
amely szélesség és magasság mellett az sem 
más járómüvek, sem a gyalogosok közleke­
dését nem akadályozza.

(Folyt, köv.)
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Continental szálloda Budapesten
VII Dohány-Utca 42-44. Táviratok: Continentalotel. *
avidéki úei k özönség igazi otthona. *

Kényelem! Előzékenység! »
Minden szobában hideg-meleg folyóvíz. Központ, fűtés. *
Minueil . szobák árai: 5, 6, 7, 8, 9, 10 pengd.

Kétágyas szobák árai: 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16 pengő.
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Szobák fürdőszobával.
í***-*£**>=Ut******** ** *****************

sütőporból készült sütemények.
Kérje minden füszerkereskedésben a most 
megjelent 148 receptet tartalmazó, színes 
képekkel illusztrált Dr. OETKER-féle 
RECEPTKÖNYVET Ára: 30 fillér. Ha a 
fűszeresnél nincs, forduljon közvetlen hozzánk:

dr. Oetíter A. gyárhoz, Budapest, Vili, Conti-u. ZS.
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Független hajdúság 49. sz.
15294, 15295-1929.

Hirdetmény.
Hajduvármegye alispánja a m kir. Bel­

ügyminiszter ur rendeleie alapján az 1929 
évi XXX törvénycikk értelmében újjáalakí­
tandó megyei városi képviselőtestületek 
tagjainak választását Hajdúszoboszló városá­
ban folyó évi december hó 8-ra tűzte ki.

A választás reggel 9 órakor veszi kez­
detét és délután 4 óráig tart.

Az újjáalakítandó képviselőtestületbe 30 
tagot és 15 póttagot kell választani.

A megválasztottak fele része az első 3 
év elteltével választókerületenként sorshúzás 
utján kilép.

Az újjáalakított képviselőtestület tagjai­
nak megbízatása a választást kővető napon 
kezdődik, megbízatásuk hal évi időtartamé 
nak kezdete azonban 1930. évi január hó 1. 
napjától számítandó.

A képviselőtestület választás alá eső 
tagjait a megyei városok jogerős szabályren­
deletben megállapított számban kerületenként 
választják. A választást minden városban a 
választási elnök, akadályoztatása esetén a 
helyettes elnök vezeti.

Az egyes választókerületekben a veze 
tőket a választási elnök jelöli ki; a választók 
a választás megnyitásakor az elnök mellé 4 
bizalmiférfiut jelölnek ki, amely jogaikkal ha 
élni nem akarnak, a bizalmi férfiakat az 
elnök nevezi ki.

A választás a szavazók nevének nyil­
vános feljegyzése mellett szavazólapokkal 
titkosan történik Ha a szavazólap több ne 
vet tartalmaz, mint ahány képviselőtestületi 
tagot a kerület választani jogosítva van, az 
utóbbi Írott nevek nem vétetnek számi ásba. 
Szavazat egyenlőség esetén a választási 
elnök sorshúzás utján dönt. A képviselőtes­
tületi rendes és póttagok külön válasz'andók, 
vagyis ugyanazon egy szavazólapon, de 
külőn-külön megjelölendők a rendes és 
póttagok.

Az eredményi a választási elnök a sza­
vazatok eredményeképen azonnal kihirdeti és 
eljárásáról a képvise őtestületet értesili.

A szavazóhelyiségek és a szavazalszedő 
küldöttségek megalakításáról a választási 
elnök külön hirdetményben fogja a szavazó­
kat értesíteni.

Hajdúszoboszló, 1929 november 29.
Dr. Erdős Kálmán polgármester.

Itt a jó alkalom! Hagy karácsonyi vásár keretében
az összes raktáron levő vászon, siffon, damast, kanavász, pupiin, nansou, fehérnemű selyem, 
crepe de chine, crepe satin, Iámé, a legfinomabb ruha és kalapbársony, sima és mintás 
cordbársony, valódi cosmanosi és enderlin flaneil és barchet. szövet, kazánposztó flór, 
gyapjú és selyem harisnya, kezlyti, szvetter, paplan ágygarni ura, szőnyeg sib slb.

á?sí 30 százalékkal leszállítottuk,
de ennek dacára továbbra is érvényben marad az

INGYEN UTAZÁS DEBRECENBE!
Ha ön beutazik Hajdúszoboszlóról Debrecenbe és a Béke-áruházban Szentanna- 
utca 2 szám alatt vásárol bármit a fenti cikkek közül, a rendes árnál majdnem egyharma- 
dával o'csóbban, készpénzéri legalább 30 pengőért, úgy megtériljiik Önnek az útiköltséget 
Hajdúszoboszlóról Debrecenbe és vissza a lll-ik osztályon. Azon esetben, ha a vásárlás 
összege nem tesz ki 30 pengőt, úgy adunk Önnek egy vásárlási jegyzéket, melyre rá lesz 
vezetve minden egyes vásárlása és ha ezek összege kilesz 30 pengőt, azonnal kifizetjük

Önnek az útiköltséget készpénzben.

Eladó'a délnyugati tilalmason, az 
I őkörföld szélen 23 hold föld 
tanyaépülefekkel, 800 négy­

szögöl öl éves tilletésü kőrisfa erdővel. A 
vételár egyrésze kilenc százalékos tőkekama! 
törlesztéses kölcsönként rajta maradhat. — 
Érdeklődni lehet: 1. tized 147. szám alatt 

Borbély Gábornál.

Eladó a VI tized Madarász-utca 
35 sz. alatti házasudvar. 
Értekezni lehet: G r a s s I 
Herbert tulajdonossal.

Eladó házasudsar. A főtér közelében, 
Nádudvari-ut 11. 

szám alatt újonnan épült két szoba, konyha, 
kamara és melléképületekből álló házasudvar 
eladó. Értekezhetni: Kaszás János tulajdonossal.

Teljes ellátással SÄ
felvétetik: Spitz Sámuel férfiszabónál, 

Kigyő-utca 190. szám alatt.

Sllattartá gazdák figyel inéiig l
Felhívjuk a gazdaközönség figyelmét a 

takarmányozásra kiválóan alkalmas úgyne­
vezett „Rentábel korpára“, amely rendkivü i 
olcsóságánál fogva nagyon gazdaságos lakai 
mánypótló. Mindenféle állattal jól étethelő s 
főleg malacok és szárnyasok étetésénél kitűnő 
eredményt lehet elérni. Kapható: Körner 
Béla Örökösei cég üzletében. 
Ugyanott mindennemű liszt és buzakorpa 
kapható.

Debrecen, Szent-Anna-utea 2« szám.
Kérjük ezen hirdetést kivágni és vásárlás alkalmával felmutatni!

atr'-.ilMií

Hajduszoboszlóiak: találkozóhelye
t az

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utea 8. 

Nyugati pályaudaar mellett. Telefonszámo!* (interurbén): Z0Z43, Z94-3Í Sürgönyeim: Hotelist.
Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában 
központi fűtés, hideg-meleg folyó viz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és 
fodrász-terem A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocsikkal.

I i 5TÜCHLIÉ JÓZSEF úri szabó
1 i Hajdúszoboszló, 1. tized Müuész-ufca 35.

Értesítés 1
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy Hajdúszoboszlón, I. tized 
Művész-utca 35. szám alatt

i i angol úri szabóságot i
* nyitoitam. Elvállalok elegáns kivitelben öltö­

nyök, felöltök, télikabátok, gyermekruhák ké­
szítését többszöri próbává! is, valamint azok­
nak javítását, fordítását és vasalását pontos, 
szép kivitelben, lelkiismeretes kiszolgálással, 
olcsó árakon. Fazonmunkákat hozott anyagból 
jutányos áron készítek. Bátor vagyok megem­
líteni, hogy ezideig a székesfővárosban dol­
goztam, mint önálló angol úri szabó, hol 
munkám és szabásom elsöizben 1911-ben 
díszoklevéllel és a szabászat! szaktanfolya­
mokon kiváló bizonyítvánnyal lett kitüntetve.

Kérem a n. é. közönséget, hogy megren­
deléseivel felkeresni és az általam készített 
ruhák garantált tökéletességéről mielőbb meg­
győződni méltóztassék.

Kiváló tisztelettel:
Stuchlik József úri szabó.

15000-1929.

Pályázati hirdetmény.
A hajduszoboszlói „Kovács Gyula-féle 

óvoda“ betöltetlen menházvezetőnői állásra 
ezennel pályázatot hirdetek.

Ezen állásra oki. óvónők és képesilelt 
menházvezelőnők _ pályázhatnak B listások 
és nyugdíjasok előnyben részesülnek. A meg­
választott menházveze'őnő javadalmazása a 
mindenkori állami kezelőnőknek járó illet­
mény. Pályázati kérvények ezen hirdetmény­
nek a Néptanítók Lapjában való megjelené­
sétől számitotf 21 napon belül nálam adan­
dók he. A választás napjáról a pályázat lejárta 
ulán fogok intézkedni.

Pályázati kérelemhez csalandó: 1. 
születési anyakönyvi kivonat. 2. Ok'evéi 3 
Magyar állampolgárságot igazoló illetőségi 
bizonyítvány. 4 Eri-ö.'csi bizonyítvány. 5. 
Orvosi bizonyítvány 6 Esetleg működési 
b zonyilvány.

Hajdúszoboszló, 1929. nov. 22
Dr. Erdős Kálmán polgármester, 
mint az óvoda felügyelőbizollság 

elnöke.

Olcsóbbletíahamat!
Pénz—kölcsönöket 
újból folyósittat

a legelőnyösebb feltételek melleit:

R05ENFELD JiiliOS BflHRHBZ
áhalja-ut. (Bállá ház.)

Riadó a Művész-utcára nyíló
kél szoba, konyha, üvegezett előszoba és 
egy üzlethelyiség azonnali beköltözésre. — 
Az üzlet a lakás nélkül, vagy a lakás az 
üzlet nélkül is kiadó. — Értekezni lehet: 

Auspitz Sámuel tulajdonossal.

Eladó, házasudvar.
A VII. tized Szováii-ut 169 szám alatti 
házasudvar szabadkézből eladó. Értekezni 

lehet: ugyanolt.______

Eladó gazdasági eszközölt!
Egy igás lószekér, ruganyos futókocsi, egy 
eke taligával, egy két tagú vasborona, 
továbbá szőlőkarók eladók. Felvilágosítás 
Körner Béla Örökösei központi irodájában 

nyerhető.

TURUL-MOZGÓ

Nyomatott Kómer Béla Örökösei könyvnyomdájában Hajdúszoboszlón 1929 731
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Ma, vasárnap, december 1-én, 
I délután 6 és este 8 órakor:

I j A Gyurkovics-lányok
I j Herczeg Ferenc vigjátéka 10 felv -ban

Hisérő burlEszft. Magyar Híradó.
Csütörtökön, december 5-én, 
délután 6 és este 8 órakor:

I Rang* és szerelem
Filmregény 8 felvonásban. 

Főszerep ők:
RAMON NOVARRO és RENÉ ADORÉE


